
2018D05047 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Europese Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het verslag van 
de rapporteurs inzake de uittreding van het Verenigd Koninkrijk uit de 
Europese Unie (Brexit) (23 987, nr. 208). 

De voorzitter van de commissie,
Azmani 

De griffier van de commissie,
Van Haaster 
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Nr Vraag 
1 Kunt op elk van de aanbevelingen in het verslag van de rappor-

teurs over de uittreding van het Verenigd Koninkrijk uit de 
Europese Unie (Brexit) apart ingaan en aangeven of u het eens 
bent en welke acties u op dat punt onderneemt? 

2 Waarom heeft u in uw reactie op de aanbevelingen de notitie die 
de douane al in juni 2017 geschreven heeft over de Brexit, niet 
meegestuurd? 

3 Kunt u de lijst van ongeveer 700 verdragen en overeenkomsten die 
komen te vervallen bij een Brexit, aan de Kamer doen toekomen? 

4 Kunt u aangeven welke essentiële afspraken met het Verenigd 
Koninkrijk vervallen en welke acties ondernomen worden om op 
tijd alternatieve afspraken te hebben? 

5 Kunt u de resultaten van het onderzoek dat de departementen zelf 
in kaart gebracht hebben aan de Kamer doen toekomen? 

6 Nederland is aan het inventariseren hoe te anticiperen op de 
mogelijke gevolgen omtrent herinvoering van grenscontroles, 
aanpassing van informatiesystemen, logistieke aanpassingen bij 
de verwerking van personen- en goederenstromen in (lucht)havens 
en voorlichting aan overheden, burgers en bedrijven. Kan de 
Minister de Kamer informeren hoe het met deze inventarisatie 
staat? 

7 Het kabinet wil effectieve afspraken over douaneprocedures, welke 
effectieve afspraken zijn er en wat is de voortgang in de onderhan-
delingen hieromtrent? 

8 Het kabinet heeft intensief overleg gevoerd met Nederlandse 
stakeholders over de gevolgen van de Brexit en zal dat in 2018 
voortzetten. Zijn er verslagen gemaakt van deze gesprekken? en 
kan de Minister deze delen met de Kamer? 

9 Kunt u precies aangeven op welke wijze u de vertrouwelijke 
documenten via de computer inzichtelijk kunt maken? En waarom 
heeft dit proces niet geleid tot overeenstemming? 

10 Is er een juridisch advies bij de juridische dienst van de Europese 
Raad over mogelijke intrekking van de artikel 50 notificatie?
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